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Dominată ani buni de un spaniol intrat în istorie, ierarhia ATP pare să fie acum controlată de un
alt iberic extrem de talentat. Rafael Nadal, ajuns la 36 de ani, i-a predat ștafeta compatriotului
său Carlos Alcaraz, cel care a făcut senzație în 2022. Alcaraz este lider mondial, în prezent, și
deja și-a cimentat statutul de jucător de top, după ce a reușit câteva succese absolut
remarcabile în actuala stagiune ATP. 

      

   Pentru spaniol, greul pare că de abia acum începe. Nu puțini au fost jucătorii tineri care și-au
început cariera ca din pușcă, pentru ca ulterior să intre într-un con de umbră și să
dezamăgească profund. Spaniolul Alcaraz pare, totuși, că are tot ce îi trebuie pentru a-i călca
pe urme lui Rafael Nadal și pentru a intra în istoria tenisului. Iată ce a reușit sportivul în vârstă
de de doar 19 ani și ce urmează pentru el!

     Carlos Alcaraz, noua senzație a tenisului mondial
  

   Iubitorii spanioli ai tenisului se temeau că finalul carierei lui Rafael Nadal va coincide cu o
dispariție a națiunii lor din elita tenisului masculin. Apariția în prim-plan pe care și-a făcut-o
Carlos Alcaraz în ultimele două sezoane a făcut ca toate temerile lor să dispară. Spania are un
nou rege în tenis, iar acesta are doar 19 ani! Ceea ce a reușit Alcaraz în sezonul 2022 este cu
adevărat remarcabil. 

  

    

  

   În actualul sezon competițional, spaniolul a cucerit nu mai puțin de 5 trofee ATP. El s-a impus
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la Rio de Janeiro, Miami, Barcelona și Madrid, însă marele succes a venit în luna sepmtebrie.
Alcaraz a câștigat turneul de Grand Slam din Statele Unite ale Americii. Este de remarcat că trei
dintre cele cinci succese ale spaniolului au venit pe zgură, suprafața preferată a lui Rafael
Nadal.

  

    

  

   Totodată, poate fi remarcată și adaptabilitatea lui Alcaraz pe suprafețe de tip hard, succesele
de la Miami și, mai ales, US Open fiind unele istorice pentru tânărul Carlos. Urmează un nou
test pentru spaniol, respectiv cel al menținerii poziției sale în vârful ierarhiei ATP. Nadal și
Djokovic încă nu au renunțat la carierele lor și vor să continue să lupte pentru trofeele majore,
în vreme ce din spate vin și alți tenismeni care își doresc să ajungă în top.

  

    

  

   Pentru Alcaraz, anul 2023 poate să aducă o consacrare incontestabilă, însă el va trebui să
înfrunte opoziția lui Stefanos Tsitsipas, Daniil Medvedev, Casper Ruud sau Taylor Fritz - aici
poți paria pe tenis
, beneficiind de cele mai bune cote. Urmărește evoluția șanselor și profită de forma excelentă a
lui Carlos Alcaraz! El are șansa să încheie anul 2022 într-un mod cu totul și cu totul
spectaculos. El va participa la cea de-a 53-a ediție a ATP Finals, turneul care se va desfășura
în Italia, la Torino, între 13 și 20 noiembrie. Pe lângă Alcaraz, vor mai participa legendarii Rafael
Nadal și Novak Djokovic, precum și Casper Ruud (Norvegia), Stefanos Tsitsipas (Grecia). 

  

    

  

   De asemenea, vor mai fi înscriși în competiție încă trei jucători, care încă nu au fost stabiliți și
care se pot califica în funcție de parcursul la turneele aflate în desfășurare. Liderul ATP este
favoritul principal al competiției. 
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